

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (CASA DE FÉLIX ARAÚJO) GABINETE DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°

/2025

CONCEDE A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À SENHORA MARLENE OLIVEIRA.

Art. 1º — Fica concedida a Medalha de Honra ao Mérito Municipal à senhora Marlene Oliveira, em reconhecimento à sua dedicação e contribuição à cultura popular de Campina Grande, especialmente através da fundação e coordenação da quadrilha junina "Arraial de Paris".

Art. 2º — A entrega da honraria será realizada em sessão solene, a ser previamente agendada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal.

Art. 3º — Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º — Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 30 de, abril de 2025.

SEVERINO DA PRESTAÇÃO

Vereador



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE

(CASA DE FÉLIX ARAÚJO)

GABINETE DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Resolução tem por finalidade conceder a Medalha de Honra ao

Mérito Municipal à senhora Marlene Oliveira, fundadora e responsável pela tradicional

quadrilha junina "Arraial de Paris", como forma de reconhecer sua valiosa contribuição

à preservação e valorização da cultura nordestina em Campina Grande.

Apaixonada pela cultura popular, Dona Marlene transformou uma simples brincadeira

entre amigos em um verdadeiro espetáculo cultural, que hoje é parte fundamental do

calendário junino da cidade. A quadrilha "Arraial de Paris" é reconhecida por sua

alegria, cores vibrantes, coreografias marcantes e, sobretudo, pela dedicação incansável

de sua idealizadora.

Ao longo dos anos, Dona Marlene não apenas promoveu a cultura local, mas também

proporcionou oportunidades de inclusão social e fortalecimento da identidade

nordestina, especialmente entre jovens e comunidades periféricas.

Seu trabalho inspira gerações e fortalece o título de Campina Grande como capital do

maior São João do mundo. Assim, nada mais justo do que reconhecer, por meio desta

honraria, sua importância para a vida cultural e social de nosso município.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo,

em 15 de, março de 2025.

SEVERINO DA PRESTAÇÃO

Vereador